

А М Е Р И К А.

ИЗ ПЛАНТАЦИИ АМБЛЕРА, ОТЪ 8 го ЮЛЯ.

Четвертаго числа сего Мѣсяца, Агличане выступивъ изъ Вилламбурга, оставили намъ въ добычу нѣсколько своихъ амуниций. Но тѣмъ они ретировались, подъ пушками кораблей своихъ, къ здѣшнему мѣсту. На другой день поупру мы подешутили къ Бирдс Таверну, и часть войскъ нашихъ расположилась у Норельской мельницы, миль за девять отъ Британского лагеря. Шестаго числа Генераль Флешъ отправилъ передовой корпусъ, подъ командою Генерала Ваина, обозрѣть положеніе мѣста неприятеля. Въ семъ случаѣ неприятельскѣе пикеты у самаго лагеря атакованы были нашими войсками съ великою храбростию. Французскій Генераль, свѣдавъ что Лордъ Корнвальсь оправилъ большой свой обозъ подъ довольнымъ ескортомъ, и разположилъ войска въ открытомъ полѣ, подъ прикрытиемъ кораблей своихъ, пошелъ самъ въ соединеніе къ оправленному отъ него депашаменпу, который онъ нашелъ уже въ сраженіи съ неприятелемъ. Авангардія наша, подъ командою маюра Гальвана, спаралась погода опинаясь у неприятеля одну изъ его пушекъ, и вся Британская Армія двинулась и подступала къ лѣсу въ которомъ сплюялъ Генераль Вайнъ. Корпусъ сего Генерала, состоящий главною частию изъ Пенсильванцовъ и легкой пѣхоты не простирался числомъ болѣе 800ъ человѣкъ, и имѣлъ при себѣ только три малыя пушки. Не взирая однако на неравенство силъ, корпусъ нашъ пошелъ на встрѣчу къ неприятелю. Изъ сего произошла весьма жестокая сшибка; но какъ правое и лѣвое неприятельское крыло не минуемо тогда окружало малочисленное наше войско, то Генераль Флешъ послалъ къ Вайну приказъ чтобы онъ опиуда ретировался назадъ на полмили, куда скоро подоспѣли баталіоны нашихъ Полковниковъ Воза и Барбера, и тамъ Французскій Генераль приказалъ имъ построиться. Въ семъ положеніи они оспались нѣсколько часовъ даже по заходженіи солнца. Милиція наша, подъ командою Генерала Лав-